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POČITNIŠKI PROGRAM ZA OTROKE IN MLADINO OBČINE CERKNICA

12.-16.7.2016
DRUŠTVO LJUBITELJEV KRIŽNE JAME VABI
otroke in mlade iz občine Cerknica na BREZPLAČNE počitniške aktivnosti »Mladi, naravne vrednote, kulturna dediščina, turizem in kulturna krajina«. 
Vsakodnevne aktivnosti, s pomočjo katerih bodo udeleženci spoznali in doživljali naravne vrednote, kulturno dediščino in kulturno krajino območja Upravne enote Cerknica, se bodo odvijale med 19. in 23.7. 2016. 
Aktivnosti so primerne za otroke in mlade v starosti med 10 in 29 let. 
Zaradi ustrezne organizacije aktivnosti je nujna prijava na posamezne ali vse aktivnosti najkasneje do 5. julija 2016.

Dodatne informacije in prijave na naslovu

krizna_jama@yahoo.com
ali na 041-940-321 (Matej)
VSEBINA AKTIVNOSTI IN RAZPOREDITEV PO DNEVIH

Dan 19.7. Orientacija v gozdu-iskanje skritega zaklada

Otroci in mladostniki se ob 9.00 zjutraj zberejo na zbirnem mestu na kmetiji z nastanitvijo Tekavča ograda - Lipsenj 32, kjer se jim razloži kako bo potekala aktivnost. Mentor pred tem postavi poligon, ki je postavljen enostavno in po katerem ni težko najti smeri. Postavljenih bo 10 točk. Pri vsaki točki bo vprašanje, katero bo ekipo usmerilo na naslednjo točko. Vprašanja bodo lahka in poučna. Poligon bo izpeljan tako, da bodo otroci morali sami iskati pot in točke ter si tako najti pot do »skritega zaklada.« Predvideni zaključek ob 15.00 uri.
Dan 20.7. Živalstvo, rastlinstvo in vode Notranjske skozi oči jamarja, lovca in turista 

Otroci in mladi se  ob 9.00 zberejo na zbirnem mestu pred vhodom v Križno jamo. Najprej bodo  podrobneje spoznali okolico vhoda v jamo, kot naravno in kulturno dediščino svetovnega pomena. Peš se bodo odpravili proti Bločiškemu polju. S pomočjo krajših opazovanj in analiz bodo raziskali kvaliteto pitne vode v Mrzli jami pri Bločicah ter živali v njej. Spoznali bodo, kako so včasih živeli kmetje in lovci, katere od teh aktivnosti lahko ponudimo turistu ter sami skušali izvajati aktivnosti in turistično promocijo za obiskovalce. Predvideni zaključek ob 15.00 uri.
Dan 21.7. Preživetje v naravi - izdelava zatočišča
Danes ima vsak topel dom in posteljo kjer lahko udobno spi. Če pa smo postavljeni v gozd, da moramo tam prenočiti je to popolnoma druga zadeva. Otroci in mladi se ob 9.00 zberejo na zbirnem mestu pri cerkvi Sv. Urbana v vasi Dane v Loški dolini. Odšli bodo v gozd, kjer jim bo mentor pokazal kako se naredi začasno bivališče, kakšen prostor si je pri tem najbolje zbrati za postavitev. S pomočjo mentorja bodo otroci postavili manjše zatočišče, za katero ni potrebno veliko dela, obenem pa je zatočišče bistveno boljša zaščita kot pa spanje pod milim nebom in na dežju. Udelženci naj s sabo prinesejo malico. Predvideni zaključek ob 15.00 uri.
Dan 22.7.   Preživetje v naravi - iskanje vode in hrane
Dandanes si mlajši težko predstavljajo preživljanje časa brez interneta ali telefona. Še težje si predstavljajo kako je biti brez hrane vode. Otroci in mladi se bodo ob 9.00 zjutraj zbrali na zbirnem mestu na kmetiji T Dolenj na Lazah pri Gorenjem jezeru ter nato odšli v gozd. Tam jim bo mentor pokazal kako in kje se najlažje najde vodo, katero bodo poizkušali tudi poiskati. Spoznali bodo kako v naravi najti hrano in katere rastline in živali so užitne. Na koncu dopoldneva ogledali še kmetijo in spoznali tradicionalne načine pridelovanje hrane na podeželju ter poizkusili dobrote na kmetiji. Predvideni zaključek ob 15.00 uri.
Dan 23.7.   Ogled in interpretacija vojaške in krajinske dediščine
Otroci in mladi se ob 9.00 zberejo na zbirnem mestu na parkirišču pri mostu med Gorenjim Jezerom in Lazami pri Gorenjem Jezeru. Odšli bodo na voden pohod in interpretacijo vojaške dediščine (rimski zid, slovansko gradišče, Rupnikova linija) in se vživeli v zgodovinska obdobja in ljudi, ki so takrat živeli. Vzpostavili bodo odnos do kulturne krajine in dediščine v njej (cerkve, seniki, ostrnice, stare kašče…) in skušali sami na terenu zgraditi manjšo »utrdbo« - zaščito pred sovražniki. Udeleženci izleta naj s sabo prinesejo malico in bodo ustrezno obuti za pohod. Predvideni zaključek ob 15.00 uri.
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